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Разъяснение по корректировке платы за отопление 

В соответствии со ст. 157 Жилищного кодекса Российской Федерации  размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учёта, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых Комитетом по тарифам Санкт-Петербурга, за исключением нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению, утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 

Данной статьей также определено, что Правила предоставления коммунальных услуг гражданам устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (далее – Правила предоставления коммунальных услуг гражданам).

Правила предоставления коммунальных услуг гражданам регулируют отношения между исполнителями (то есть юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, а также индивидуальными предпринимателями, предоставляющими коммунальные услуги, производящие или приобретающие коммунальные ресурсы) и потребителями (гражданами, использующими коммунальные услуги для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности) коммунальных услуг, устанавливают их права и обязанности, ответственность, а также порядок определения размера платы за коммунальные услуги с использованием приборов учета и при их отсутствии.

Согласно подпункту «и» пункта 34 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, собственники помещений в многоквартирном доме и собственники жилых домов обязаны своевременно и в полном объеме вносить плату за коммунальные услуги, в том числе в объеме, определенном исходя из показаний коллективных (общедомовых) приборов учета коммунальных ресурсов. 
При оборудовании многоквартирного дома коллективными (общедомовыми) приборами учёта тепловой энергии и при отсутствии индивидуальных и общих (квартирных) приборов учёта один раз в год исполнитель производит корректировку размера платы за отопление в соответствии с пунктом 42 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам. При этом размер годовой платы за отопление рассчитывается исходя из фактически потреблённого количества тепловой энергии, определённого по показаниям коллективных (общедомовых) приборов учёта.
Так, согласно сверке объемов тепловой энергии, отпущенной для теплоснабжения дома:

- по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Туристская, д. 11, корп.1 фактическое потребление тепловой энергии в период с октября 2016 г. по февраль 2017 г. составило в объеме – 3469,27 Гкал, объем, учтенный в расчете начислений – 2854,81 Гкал, разница – 614,4645 Гкал в денежном эквиваленте – 996630,75 руб. (28,47 руб. на кв.м.);
- по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Мебельная, д. 25, корп.1 фактическое потребление тепловой энергии в период с октября 2016 г. по февраль 2017 г. составило в объеме – 3096,02 Гкал, объем, учтенный в расчете начислений – 2857,91 Гкал, разница – 238,11 Гкал в денежном эквиваленте – 386201,91 руб. (10,87 руб. на кв.м.).
Также, в соответствии с пунктом 1 статьи 544 Гражданского кодекса Российской Федерации оплата энергии производится за фактически принятое абонентом количество энергии в соответствии с данными учёта энергии, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или соглашением сторон. Указанная норма в соответствии со статьей 548 Гражданского кодекса Российской Федерации применяется к отношениям, связанным со снабжением тепловой энергией, газом, водой через присоединенную сеть, если иное не установлено законом или иными правовыми актами (абзац 10).

Таким образом, действующее законодательство предусматривает корректировку размера платы граждан за коммунальные услуги в зависимости от фактического потреблённого объёма коммунальных ресурсов. 
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