[bookmark: _GoBack]"Между ООО "СтройЛинк-сервис", ООО "УК СтройЛинк-сервис" и АО "Петербургская сбытовая компания" заключен договор на поставку электроэнергии по адресу: Европейский пр., д. 11, дер. Кудрово, Заневское городское поселение, Всеволожский район, Ленинградская область (далее - МКД). В период управления МКД, ООО "СтройЛинк-сервис" счета за фактически потребленную электроэнергию от АО "Петербургская сбытовая компания", не получало. В период с 01.05.2015 по 15.04.2016 управляющая компания в счетах-квитанциях выставляла жителям МКД электроэнергию только в части электроэнергии, затраченной на освещение мест общего пользования (ОДН). Начисления по индивидуальному потреблению не производились, так как ИПУ были не опломбированы, показания ИПУ собственниками жилых помещений не предоставлялись.

Согласно выставленному требованию АО  "Петербургская сбытовая компания"  по счету-фактуре № 23811051410/23 на общую сумму 1 600 527 руб. 40 коп. и в соответствии с нормами Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011г., произведено доначисление платы за потребленную электроэнергию за вычетом ОДН МОП.

ООО "УК СтройЛинк-сервис" осуществило доначисление и выставление счетов-квитанций за период с  01.05.2015 по 15.04.2016 на основании агентского договора, заключенного между ООО "СтройЛинк-сервис" и ООО "УК СтройЛинк-сервис".


 
